

ПРЕЗЕНТАЦИЯ НОВОЙ КНИГИ В НАШЕМ ХРАМЕ

29 сентября сразу после Божественной Литургии по благословению архиепископа Женевского и Западно-Европейского Михаила в Женевском Крестовоздвиженском Соборе будет представлен новый труд «**Подвиг святой жизни: старцы Глинской пустыни**». Как известно, Глинская пустынь, так же как и другие знаменитые обители России, прославилась своими духоносными старцами. Некоторые из них были причислены Русской Православной Церковью к лику святых.

Авторами книги являются протоиерей Александр Чесноков, который знал лично многих святых старцев, и его сын Зиновий (наш иподьякон). Авторы-составители расскажут о своей работе над книгой и ее значении для современных православных верующих. После презентации будет предложено небольшое угощение. Добро пожаловать!

PRÉSENTATION D'UN NOUVEAU LIVRE EN NOTRE EGLISE

Le 29 septembre après la Divine Liturgie (dès 12h30) avec la bénédiction de Monseigneur Michel archevêque de Genève et d'Europe Occidentale, aura lieu en notre Cathédrale de l'Exaltation de la Sainte-Croix de Genève, la présentation du nouveau livre **Un exploit de sainteté : les startsy de l'ermitage de Glinsk**. Comme on le sait, l'ermitage de Glinsk, tout comme les autres monastères renommés de Russie, a été glorifié par ces startsy pneumatophores. Certains d'entre eux ont été canonisés par l'Eglise orthodoxe russe.

Les auteurs du livre sont l'archiprêtre Alexandre, qui a connu de nombreux startsy présentés dans ce livre, et son fils Zinovy Chesnokov, hypodiacre en notre église. Ils évoqueront leur travail sur le livre et sa signification pour les fidèles orthodoxes contemporains.

La présentation sera suivie d'un verre de l'amitié auquel vous êtes bienvenus !

Святые старцы Глинской Пустыни. XX век

Подвиг святой жизни

У Глинской пустыни середины XX столетия, огороженной плетнем и ютящейся вокруг единственного больничного храма, не было прежней славы. Но со всех концов страны шли и ехали нескончаемым потоком в это святое место паломники и, побывав здесь однажды, стремились еще и еще.

К чему стремились они? К чуду — увидеть «огарочки», зажженные Святой Русью и сохранившие живое тепло нездешнего мира. Этим чудом были преподобные Глинские старцы: наместник схииеромандрит Серафим (Амелин), духовник схииеромандрит Серафим (Романов) и благочинный схииеромандрит Андроник (Лукаш).

По Промыслу Божию в конце XX столетия Глинская пустынь была вновь открыта, а ее преподобные старцы, а также симитрополит Серафим (Мажуга), который начал свой иноческий путь в этой обители, были причислены к лику святых.

Зиновий Чесноков

Протоиерей Александр Чесноков

Подвиг святой жизни

Подвижники благочестия XX века

Святые старцы Глинской пустыни. XX век

Протоиерей Александр Чесноков
Зиновий Чесноков

Подвиг святой жизни